

Corrections to "Hydrogen **Production From Water Electrolysis: Current Status** and Future Trends"

By Alfredo Ursúa, Luis M. Gandía, and Pablo Sanchis

In [1], we would like to call the attention of our readers to the mistake that appears in (10). The right part of the equation should also contain the term $H_2O(1)$. Therefore, this equation should be

$$2OH^{-}(aq.) \rightarrow \frac{1}{2}O_{2}(g) + H_{2}O(l) + 2e^{-}. \eqno(10)$$

REFERENCES

[1] A. Ursúa, L. M. Gandía, and P. Sanchis, "Hydrogen production from water electrolysis: Current status and future trends," *Proc. IEEE*, vol. 100, no. 2, pp. 410-426, Feb. 2012.

Manuscript received January 11, 2012.

A. Ursúa and P. Sanchis are with the Department of Electrical and Electronic Engineering, Public University of Navarra, Campus de Arrosadía, 31006 Pamplona, Spain (e-mail: alfredo.ursua@unavarra.es; pablo.sanchis@unavarra.es). L. M. Gandía is with the Department of Applied Chemistry, Public University of Navarra, Campus de Arrosadía, 31006 Pamplona, Spain (e-mail: lgandia@unavarra.es).

Digital Object Identifier: 10.1109/JPROC.2012.2184212